

■ НАШЕ БУДУЩЕЕ

Бабаевский молодёжный парламент ВНОВЬ В ЧИСЛЕ ЛУЧШИХ

В стенах Законодательного Собрания прошло 6-е заседание Молодежного парламента области III созыва, участие в котором приняли председатель Законодательного Собрания области Андрей Луценко и депутаты Георгий Шевцов и Людмила Яценстова.

Одним из первых вопросов повестки заседания стало награждение победителей конкурса «Лучший молодежный парламент и молодой парламентарий Вологодской области».

Награды победителям вручил Андрей Луценко. Спикер областного парламента высоко оценил работу ребят в минувшем парламентарном году: «Сегодня молодежные парламентары есть во всех районах. Это движение объединяет более 800 человек - активной, боевой, нацеленной на результат молодежи. В минувшем году вы организовали и приняли участие более чем в 200 мероприятиях. Кроме того, традиционно парламентарии принимают участие в выборах кампаниях: в прошедшем



Григорий Савчук, Диана Возмилова, Ирина Никитина представляли наш район на 6-м заседании Молодежного парламента области. Момент награждения делегации Бабаевского района

«На конкурс поступило 29 заявок из 23-х районов, Вологды и Череповца, – рассказала Антонина Федорова, председатель Молодежного парламента области. - Конкурсной комиссии пришлось непросто при подведении итогов: работ много, и каждый парламентар достоин быть лучшим. Тем не менее, жюри определило победителя, а также выбрало «переводников» в проектную деятельность по итогам работы за 2017 год».

Приятно, что в число лидеров в очередной раз вошел Молодежный парламентар Бабаевского района. Работа наших молодежных активистов была отмечена победой в номинации «Лучший молодежный парламентар в проектной деятельности».

году 42 активиста стали депутатами, в нынешнем еще двое членов молодежных парламентартов победили на выборах».

Как подчеркнул Андрей Луценко, такой результат говорит о том, что работа выстроена эффективно: «Молодежный парламентар - это реальный социальный лифт, возможность проявить себя, приобрести опыт, получить ответы на вопросы, которые вас волнуют. Здесь вы можете принять участие в работе Дискуссионного клуба, выйти с законодательной инициативой».

Председатель ЗСО поблагодарил ребят за работу и отметил, что депутаты областного парламента заинтересованы в молодых активистах, сообщает пресс-служба Законодательного Собрания Вологодской области.

Материал подготовлен при поддержке Управления информационной политики в рамках проекта «Наше будущее»

«Школа женского лидерства» стартовала на Вологодчине

Новый проект, аналогов которому нет на территории России, собрал в Вологодском филиале ФГБОУ ВО «Российская академия народного хозяйства и государственной службы при Президенте РФ» 40 активных и целеустремленных девушек Вологодской области для освоения уникального курса повышения квалификации, включающего в себя образовательную и культурную программы, встречи с интересными людьми и разработку проектов.

Бабаевский район представляют Елизавета Еремеева, Мария Мелузова, Наталья Овчинникова и Анжелика Харюкова.

Желаем девушкам успехов и плодотворной работы!

■ АКЦИЯ

«Сердце для жизни»

Всемирный день сердца отмечается ежегодно 29 сентября.

Цель введения новой даты - повысить осознание в обществе опасности, которая вызвана эпидемией сердечно-сосудистых заболеваний в мире, а также инициировать всеобъемлющие профилактические меры в отношении ишемической болезни и мозгового инсульта во всех группах населения. Одним из серьезных факторов риска для развития инсульта или сердечного приступа является повышенное артериальное давление. В Бабаеве 25 и 27 сентября прошли акции по измерению АД у жителей города. Медицинские работники и волонтеры рассказывали о том, как и для чего необходимо контролировать артериальное давление.



■ СОБЫТИЕ

Памятник жертвам бомбардировки

5 октября 2018 года на кладбище поселка Утишье Ленинградской области, находящегося на границе с сельским поселением Гороповское Бабаевского района Вологодской области, состоится торжественная церемония открытия памятника жертвам немецко-фашистской бомбардировки 27 сентября

1941 года на разъезде Верхневольский.

В результате бомбардировки немецко-фашистской авиацией были полностью разрушены железнодорожная станция и путевая казарма, погибло несколько железнодорожников, а также солдаты и офицеры РККА.

В июле 2014 г. по просьбе

местных жителей Вологодское объединение поисковиков провело работы по поиску и эксгумации жертв бомбардировки. Все они были похоронены на кладбище в д. Утишье. Теперь благодаря грантовой поддержке правительства Вологодской области на месте их погребения появится памятник.

■ АКТУАЛЬНО

Сбор и вывоз ТБО будет происходить по новой схеме

Совещание с главами поселений прошло 27 сентября в администрации Бабаевского района, которое провел временно исполняющий обязанности руководителя администрации района Николай Пузенков.

Ключевыми вопросами повестки дня стали организация сбора и вывоза твердых отходов с территории поселений, меры по выстраиванию новой схемы этой работы в рамках взаимодействия МП «Служба заказчика» с ООО «Чистый След». Напомним, эта компания является региональным оператором по обращению с твердыми коммунальными отходами на территории западной зоны Вологодской области, в которую входит и наш район.

На территории РФ проходит масштабная реформа в сфере обращения с твердыми отходами. С 1 января 2019 года Вологодская область пе-

реходит на новую модель обращения с ТКО, что позволит сделать процесс обращения с отходами прозрачным, прежде всего, для населения, будет способствовать ликвидации несанкционированных свалок на территории региона, более глубокой сортировке и переработке мусора, использованию вторичного сырья в экономике предприятий.

Сегодня регператоры проводят подготовительную работу для проведения торгов, в результате которых будут сформированы цены на услуги по сбору и транспортированию ТКО. Это позволит привлечь на рынок наиболее добросовестных перевозчиков.

Стартовала договорная кампания с организациями, владеющими объектами обращения с отходами. Договоры предстоит заключить со всеми потребителями услуги. Переход на новую систему ТКО невозможен без актив-

ного участия глав поселений, их взаимодействия с региональными операторами.

Речь идет о заключении соглашений, реализации мероприятий, прописанных в них, о согласовании мест расположения новых объектов обращения с ТКО, использование которых предусмотрено территориальной схемой.

Региональным операторам также предстоит плотное взаимодействие с органами местного самоуправления по вопросам создания и содержания контейнерных площадок, способа сбора мусора, поэтапного внедрения системы раздельного накопления ТКО.

Без уточняющих сведений региональные операторы не смогут качественно начать работу по заключению договоров с населением и организациями, а также сформировать маршруты транспортирования отходов, которые потребуются для проведения торгов.

■ В ЗАКОНОДАТЕЛЬНОМ СОБРАНИИ

Работа сельских старост станет более открытой

В ходе 25-й сессии депутаты привели областное законодательство, регулирующее деятельность сельских активистов, в соответствие с федеральными нормами. Изменения в закон «о старостах» депутаты разработали совместно с главой региона.

По словам председателя комитета по вопросам местного самоуправления Александра Гордеева, Федеральный закон четко обозначил круг задач сельских старост, а

также урегулировал вопросы, связанные с их избранием, отставкой и сроком полномочий.

«В настоящее время у нас в области на общественных началах трудится около полутора тысяч таких активных граждан. Это огромная гвардия неравнодушных людей, главных помощников местной власти в решении многих вопросов, - рассказал Александр Гордеев. - Пять лет назад мы одними из первых по стране приняли свой, региональный, закон. Нынешними

поправками мы приводим наш закон в соответствие с федеральными нормами. Так, старостами теперь смогут стать только коренные жители той или иной местности, не дачники».

Областные законодатели также расширили полномочия старост, одним из которых стал ежегодный отчет о своей деятельности. Согласно еще одной новелле закона органы местного самоуправления могут вручать активистам удостоверения старост.

Пресс-служба ЗСО